

携手徐渎村农户开展一系列义务推介活动

“时代楷模”赵亚夫为乡村振兴代言

本报讯 近日，宜兴周铁镇徐渎村首届蔬果节暨桔文化节在徐渎文化广场开幕，标志着周铁镇加快现代农业和乡村旅游融合发展有了新突破。值得关注的是，全国时代楷模、全国道德模范、全国扶贫先进个人赵亚夫当天受聘成为“徐渎村乡村振兴总顾问”。

周铁镇徐渎村作为东部溧区的蔬果古村，“一捧夜潮土”成就了徐渎蜜桔的独特风味。徐渎村依托周铁蔬菜产业园推动蔬果产

业由传统向现代化发展，无公害农产品种植面积占全镇种植面积的90%以上，现代高效农业面积近2万亩，成功获评江苏省“一村一品一店”示范村，强村富民之路越走越宽。此次活动旨在以桔为媒、以桔会友，进一步打响徐渎蜜桔和周铁精品蔬果品牌，推动特色农业不断优化提升，进发区域发展新活力。

当天，全国时代楷模、全国道德模范、全国扶贫先进个人赵亚夫受聘成为“徐渎村乡

乡村振兴总顾问”。据了解，赵亚夫与徐渎的缘分早早就结下了。年轻时，赵亚夫曾在当时的洋溪公社徐渎大队蹲点，和农民朋友们同吃同住同劳动。渎边的田埂上留下过赵老的足迹，他和其他农民朋友的共同努力，大面积种植早小麦、双季稻（一年三熟），助推徐渎大队成为当时江苏省水稻亩产量最高的大队。赵亚夫说，近30年后重新踏上徐渎这片土地，自己分外激动。周铁作为宜兴农

业的重要板块，自然条件优越，徐渎村作为历史上远近闻名的蔬果之乡，是周铁农业发展的一面旗帜。他将与勤劳朴实的溧上人一起，为这片土地日新月异的大发展添砖加瓦，有效带动当地百姓增收致富。

赵亚夫说，打造农业品牌的第一要素是质量安全，这一点宜兴做得很好，也很有基础。今后，他会义不容辞地携手徐渎村农户开展一系列义务推介活动。（宣）

左邻右里

锡北镇 张泾卫生服务中心启用

本报讯 日前，新建的锡山区锡北镇张泾公共卫生服务中心正式启用。据了解，该中心占地1000多平方米，总投资300多万元，弥补了张泾地区没有公共卫生机构的空白，受到了居民们的一致点赞。

张泾地区位于无锡城区东北，居民超过7万人，对于基础卫生服务的需求很大。据统计，新建的张泾公共卫生服务中心按照省级预防接种标准建设，医疗设备完全满足妇女儿童检查、接种需求。中心启用后，预计每年服务儿童免疫接种可达1.5万人次，孕产妇建档卡500人，儿童免费体检人数超过4000人。（张锡）

前洲街道 《新印桥志》出版发行

本报讯 历时3年，由惠山区前洲街道新印桥社区编纂的《新印桥志》近日正式出版发行，复旦大学历史地理研究所教授周振鹤为该书作序。

此次出版发行的《新印桥志》用大幅的照片、翔实的史料，图文并茂地记录了新印桥的悠久历史和基本村情。全书分建置区划、自然环境、自然村落、党政组织、农业水利、工业、道路桥梁、历史遗迹、家乡记忆等15章，共有47万余字和100多幅照片。其中，重点记述了20世纪70年代以来，特别是改革开放以来群众在基层党组织带领下艰苦创业、深化改革、共同富裕的历程，全方位展示了新印桥人改造自然、建设家园的业绩。（印桥）

芦西社区 党建联盟又添新成员

本报讯 10月18日，梁溪区金星街道芦西社区党总支与金星中学党支部、无锡移动梁溪党支部进行了党建联盟签约仪式，标志着芦西“五心”党建联盟又添新成员，将为今后更好地推进党建交流合作起到积极作用。

当天，芦西社区党总支与金星中学党支部、无锡移动梁溪党支部等联手开展了“牢记使命初心路，砥砺前行跟党走”主题徒步户外活动。70多名退休党员、居民早早聚集在一起，在党员、团员及志愿者的陪伴下，浩浩荡荡地向目的地金城湾公园进发。一路上，居民们精神抖擞，欢声笑语，构成了一道独特的风景。（王玉峰）

利农社区 河道清淤改善环境

本报讯 从10月14日起，太湖街道利农社区对东蠡路旁的小池塘进行清淤。据了解，9月份以来，该社区抢抓晴好天气，全面推进水利建设，改善村民居住环境。

东蠡路旁的小池塘已有很多年没有清理了，淤泥厚度已经达到了五六十厘米，边上还有不少垃圾。每到夏天，这个水塘散发难闻的臭味，也滋生出很多蚊虫，让附近居民苦不堪言。借着这次“不忘初心，牢记使命”主题教育的机会，社区全体干部行动起来，对辖区所有池塘、小微水体进行了摸排，并将东蠡路旁小池塘列入重点整治目标，第一时间开展了清淤行动。清淤完成后，社区还将引入科学管理机制，发动居民参与水环境管理，防止水体恶化的情况再次出现。（虞一鸣）

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱: wxrbqyxw@163.com
QQ群: 107270128

服务日趋便捷,环境设施一流 美湖社区倾力打造宜居家园

本报讯 近日，滨湖区蠡湖街道美湖社区召开专题推进会，对省级宜居示范居住区创建工作进行了总结和部署，为12月底的验收作最后冲刺。

今年初，美湖社区在全市率先启动实施了以创建管理有序、服务完善、环境优美、生活便利、治安良好、人际关系和谐为目标的省级宜居示范居住区建设，不断延伸和完善服务网络，提升公共服务设施，进一步增强了辖区近万名居民的获得感、幸福感。

居民共参与，形成创建合力。按照省级宜居示范居住区创建的标准要求，美湖社区将改造计划书、平面图在小区内进行公示，并召开居民议事会，征求居民的意见。社区还利用电子显示屏，滚动播放宣传创建工作相关知识和进度，并组织志愿者通过开展专题文化演出、互动游戏、广场宣传等宣讲创建知识，积极鼓励和引导更多居民参与创建工作。

“不用来回跑，在社区就能办好，办证方便多了。”最近，美湖社区居民黄阿姨拿到了补签的港澳通行证。黄阿姨的女儿在澳门工作，经常需要两头跑。每次补签需要到滨湖区行政审批中心排队、缴费，对于70多岁的黄阿姨来说显得有些力不从心。今年，美湖社区引

入港澳台自助签注机，只需插入港澳台通行证和银行卡，短短两分钟便可完成加签、改签等多个事项。目前，身份证自助办理机、无人律所等多个自助设备已落户社区，实现了“让数据多跑路，让居民少跑腿”的服务效果。自助设备增多后，社区并未弱化原有的窗口服务。在美湖社区服务大厅，共有各类服务科室30余个。根据智能化大数据的统计，社区精细化了解居民对每个科室的需求量，并根据居民需求，有针对性对科室硬件进行改造。现在，居民在社区服务大厅，可享受阅读书报、看电影、足浴、看病医疗等贴心服务。

近年来，美湖社区引入智慧门禁系统，在小区内安装350余个高清探头。今年，社区又将所有设备的后台与社区警务室和服务大厅进行了连接。社区还对小区路面、纳凉亭、停车位、楼道墙面、绿化景观等公共设施、设备进行了提升改造，对所有电梯、楼道灯、充电桩、消防通道等进行定期检查，最大程度地确保居民的安全。随着创建工作的不断推进，现在，越来越多的社区居民感叹说：“服务日趋便捷，设施环境更加一流，美湖这个安置房社区变得比商品房小区还更加宜人宜居。”（王国裕）



上图 10月18日晚，滨湖区马山街道举办“迈进新时代·幸福舞起来”广场舞大赛，来自各个社区的特色文艺团队表演了广场舞、恰恰、爵士舞等精彩节目，激昂的旋律、优美的舞姿感染了现场观众。（马文摄）

左图 近日，锡山区厚桥街道社区卫生服务中心正式启动慢性病防控社会因素调查。据了解，此次调查将通过测量身高体重、腰围臀围、血压心率等数据，开展面对面的问卷调查，全面掌握本地居民主要慢性病的患病现状、流行特征及变化趋势，为今后制订慢性病防治策略和效果评价提供科学依据。图为医护人员与居民沟通交流，共同填写问卷调查。（厚宣摄）

佳士洁口腔 聚焦半口、全口无牙复杂案例 让人人重视口腔 别影响下一代



精专欧洲齿科技艺 每一步与世界同步

众所周知，牙齿种植是一项精专欧洲齿科技艺，每一步与世界同步。涉及口腔临床检查、影像学检查、诊断与种植方案设计、植体植入方式等方面，种“好”一颗种植牙并不简单。

以种植过程为例，在佳士洁口腔，首先需要经验丰富的种植专家通过德国西诺德 Sirona-3D 全景影像 CBCT 采集患者口腔三维图像，从中获取完整的口腔数据，然后通过计算机模拟种植过程，进行种植牙与相邻自然牙和对颌牙的排列和咬合模拟，由此确定种植体的型号、植入的位置、角度、深度等数据，达到还未种植，各项种植细节数据已了然于心的状态。“种”好种植牙的同时，实现更精准、舒适、高效的种植体验。

正因该院一如既往地坚守如此严谨、精细的种植流程，不仅受到种植牙人的好评，连无锡电视台、广播电台都特别为该院开设专栏进行报道。其中无锡电视台交通频道“牙医帮帮忙”栏目1分钟牙医课堂《阿福聊斋》栏目走访锡城缺牙市民等公益之举，对锡城口腔

事业起到至关重要的推动作用，这与佳士洁口腔“让人人重视口腔影响下一代”的行医理念不谋而合。

All-on-4 半口、全口无牙患者的福音

当然，佳士洁口腔作为无锡即刻种植技术研究院所在单位，在牙齿种植领域一直坚持深入研究探索，其临床治疗与科研双向发展的理念深受业界与百姓的认可。院内不仅配备德国精密口腔仪器、独立种植室，智能化人机操作、计算机精准控制种植数据等，而且对多颗、半口/全口无牙案例等颇有研究，很多被判为复杂缺牙案例难以使用常规种植技术修复的患者，大多能在佳士洁口腔通过种植牙重拾好口福。

以半口、全口无牙为例，这部分患者由于长期缺牙不补，缺牙处的牙槽骨发生骨质吸收，导致牙槽骨高度降低、宽度变窄，牙龈严重萎缩，为种植修复带来很大难度。而佳士洁口腔的核心种植技术——All-on-4 半口/全口无牙即刻负重技术，便能很好地解决这些问题，它采用4颗种植体，2

颗垂直植入，2颗倾斜植入，以此重建稳定的牙颌结构，并结合斜拉式力学设计，固位“拱形连桥”牙冠的方式，轻松恢复半口12颗牙齿的咀嚼范围，并且实现当天种牙，当天就有牙用。

种植专家联合会诊 复杂案例患者的福利

佳士洁口腔深耕锡城多年，聚焦半口、全口无牙复杂案例，为让种植牙这一技术更好地造福于民，凡存在多颗缺牙、半口无牙、全口无牙、骨缺损严重、骨壁薄等复杂缺牙问题的患者，即日起，来院不仅能获得“挂号费、拍片检查费、专家预约费”全免的福利，还能获得以李永平院长、甘恒木院长、徐龙华主任、聂孟洋主任为首的专家团队联合会诊、量身定制种植方案的机会。（晓洁）



从几张模糊照片入手,一路抽丝剥茧 东亭城管查获一起偷倒垃圾案

本报讯 日前，锡山区东亭城管中队接到群众举报，称在中央府工地上有偷倒的建筑垃圾。根据举报人提供的几张模糊照片，队员们以此为线索，立刻前往工地现场勘察，发现了偷倒的建筑垃圾。

因距偷倒时间已经过去了几天，城管队员经过数小时的现场勘察后，并未发现垃圾中任何有价值的信息。唯一解开这个案件的线索只剩下那几张模糊的照片，经数次放大后，仅供参考的只有两个可疑的车牌号。于是，队员们又立即驱车前往东亭交警中队调取车辆信息。在交警部门的协助下得到了两个疑似车辆的联系方式。拨打第一个电话，显示为空号。拨打第二个电话，接听电话的是一个外地口音的中年男人。在简单陈述了一下事情后，他坚称从来没有来过东亭。原本明朗的局势，再一次陷入了迷团。交警部门随后又在中央府工地附近调取两个抓

拍摄摄像头拍摄的照片，很遗憾没有拍到疑似车辆。放弃吗？任由偷倒人员逍遥法外吗？不可能！城管中队队员再次驱车赶往东亭派出所技侦科寻求帮助。根据疑似车牌与作案时间，城管队员们在几条可能路线的路口不停翻看来往车流的录像。经过一番仔细寻找，终于发现了疑似车辆的踪影，也就是联系方式为空号的那个车辆。监控显示，该车辆从新吴区春阳路进入东亭，货车后面用塑料布蒙着大量建筑垃圾。在经过友谊路易买得路段时，该车辆已变成了空车，时间上也十分吻合，该车存在重大嫌疑。知道情况后，中队执法人员立刻联系涉事车辆所属公司负责人到东亭城管中队处理此事。负责人到场后，起初拒不承认偷倒行为，在一项项铁一般证据下，最终对偷倒行为供认不讳。根据相关处罚条例，目前，责任人游某因擅自处置建筑垃圾受到了一万五千元的罚款。（陶晓君）

公告

无锡方伦物流发展有限公司(下称“方伦公司”)现正进行公司清算,针对清算过程中发现的问题,方伦公司法定代表人、投资人 LUN NA XI WA (伦娜西娃)发布公告如下:

- 1、鉴于承租人未缴纳履约保证金、拖欠租金、物业费,我司宣布解除与承租人无錫方峰现代物流建设有限公司、无锡均秀贸易有限公司、苏州均飞金属材料有限公司签订的《租赁合同》。
- 2、上述原承租人应当依照《租赁合同》的约定,在公告之日起十日内向我司支付拖欠的租金、物业费并承担违约责任。
- 3、上述原承租人应在公告之日

起30日内(即2019年11月22日前)向我司移交租赁场所,否则由此导致的扩大损失应由原承租人承担。

- 4、本公告发布之日,方伦公司暂停经营,凡与方伦公司存在债权债务关系的单位或个人均可向公司清算负责人进行申报。

联系人: 陈志伟律师
联系电话:13600759992
吴燕霞律师
联系电话:18850273113

五、本公告自发布之日起生效。
无锡方伦物流发展有限公司
法定代表人:LUN NA XI WA (伦娜西娃)
2019年10月22日

